Beste verhuurder, 

Graag informeer ik je over het buurtwarmtenet waar in onze wijk aan wordt gewerkt. Het buurtwarmtenet is een betaalbaar en duurzaam alternatief voor aardgas. Het buurtwarmtenet maakt gebruik van restwarmte van een datacenter op het Amsterdamse Science Park en levert net als een cv-ketel warmte op 70 graden. Het is een initiatief van buurtcoöperatie MeerEnergie en heeft geen winstoogmerk. MeerEnergie werkt samen met gemeente Amsterdam en infrastructuurspecialist Firan. Firan is een dochteronderneming van publieke organisatie Alliander.
Als huurder vind ik het buurtwarmtenet een goed idee, en daarom breng ik het graag onder jullie aandacht. Voor meer informatie over het buurtwarmtenet kun je de digitale brochure bekijken of ga naar de website van MeerEnergie: www.buurtwarmtenet-watergraafsmeer.nl/verhuurders 
MeerEnergie organiseert op woensdag 5 maart een informatieavond speciaal voor verhuurders. Ze geven dan informatie  over de techniek, de impact, de planning, de kosten en het aanbod. Er zal gelegenheid zijn om vragen te stellen en andere verhuurders te spreken. Je kan aanmelden via de volgende link: aanmelden informatieavond verhuurders. 
Voor vragen of meer informatie kun je terecht bij MeerEnergie via verhuurders@meerenergie.amsterdam. Zij helpen je graag! 
Met vriendelijke groet, 
Voornaam + achternaam huurder 
